

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dunavarsány Város Önkormányzata **Képviselő-testületének** a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Irodájában 2015. október 12-én, 16¹⁰ órai kezdettel megtartott, rendkívüli, nyílt üléséről.

Jelen vannak:	Gergőné Varga Tünde	polgármester
	Herczeg Mariann	képviselő
	Mekler Andrea	képviselő
	Száger Gyula	képviselő
	Surányi Tibor	képviselő
	dr. Szilágyi Ákos	jegyző
	dr. Kiss István	szervezési és önkormányzati osztályvezető
valamint	Sarkadiné Szanyi Krisztina	jegyzőkönyvvezető

Gergőné Varga Tünde polgármester: Szeretettel köszöntöm az ülésen megjelenteket, megállapítom, hogy a Képviselő-testület 5 fővel jelen van, tehát határozatképes. Javaslatot teszek az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőire Száger Gyula és Surányi Tibor képviselők személyében. Kérem, aki a javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

153/2015. (X. 12.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Száger Gyula és Surányi Tibor képviselőket jelöli ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Gergőné Varga Tünde polgármester: A mai ülésen egyetlen napirendi pontunk van „Javaslat képviseleti mandátum meghatározására” címmel. Aki ezt elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

154/2015. (X. 12.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat képviseleti mandátum meghatározására

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

1. Javaslat képviseleti mandátum meghatározására

Gergőné Varga Tünde polgármester: A DPMV Zrt. rendkívüli Közgyűlést hívott össze 2015. október 15-ére Vecsésre, ezért vált szükségessé a törvény értelmében, hogy ezt a mai rendkívüli testületi ülést összehívjam. A tavalyi közgyűlésen Ács Sándor látta el Dunavarsány Város Önkormányzatának részvényesi képviseletét, mivel az igazgatóság álláspontja akkor az volt, hogy a tulajdonosi részvényes képviseletét sem a polgármester, sem a Képviselő-testület tagja nem jogosult ellátni. A most megrendezésre kerülő közgyűlésen viszont már a Polgármester is kaphat mandátumot. Feltehetően a másik öt településről, akivel egy társulást alkotunk, senki sem fog eljönni a közgyűlésre. A meghívóban, illetve az előterjesztésben is szereplő napirendi pontokat végigbeszélünk, a szavazást is meghatározná a Képviselő-testület, hogy milyen irányba induljak el, illetve milyen irányba szavazzak ezekre a napirendi pontokra. A DPMV alapszabályát is figyelembe véve úgy állítottuk össze ezt a

szavazási rendet, ahogy ennek lennie kéne, de természetesen nem biztos, hogy így lesz, mert nekünk a hat településsel elég kicsi a szavazati arányunk. Próbáltunk összeállni a Szigethalom Polgármesterével, akinek magasabb a szavazati aránya a közgyűlésben, ő szintén osztja a véleményünket és ugyanúgy látja a problémákat a DPMV-nél, ahogyan mi. Megpróbáljuk az alapszabály alapján a törvények betartásával működtetni a DPMV Zrt-ét. Alapszabály módosítás is lesz ezen a közgyűlésen.

Polgármester asszony röviden tájékoztatja a testület tagjait az előző közgyűlésen történt eseményekről, igazgató által tett határozati javaslatról.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Ez a közgyűlés 7 napirendből áll. Egyik legfontosabb pontja, amiről szavazni kell, hogy október 31-ével Dunaharaszti kilép a DPMV Zrt-ből, ezáltal a részvényeit is át szeretné ruházni Gyál, illetve Vecsés Város Önkormányzatára.

Surányi Tibor képviselő: Ezek szerint most már joga van bárkinek ezt a közösséget otthagyni?

Gergőné Varga Tünde polgármester: Igen.

Herczeg Mariann képviselő: Ki lehet lépni, de akkor csatlakozni kell máshoz.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Van egy alapszabálya a DPMV Zrt-nek. Az alapszabály egyik alapelve a fogyasztói egyenérték rendezési elv. Ezen rendezési elv alapján kellene kialakítani a társaság tulajdonviszonyait. A mi fogyasztói egyenértékünk a legújabb kimutatások alapján drasztikusan megemelkedett az eddigiekhez képest. A fogyasztói egyenértékhez mérten köti az alapszabály a különböző tisztségeknek a leosztását. Meg van adva, hogy 30 ezer fogyasztói egyenértékenként kinek, milyen tisztség jár. Az új paraméterek szerint a hat önkormányzatnak járna két igazgatótanácsi tagság, plusz a felügyelőbizottságba is járna egy tagság. Jelen pillanatban a részvényjegyzések nem fedik le a fogyasztói egyenérték rendezési elvét. Két új önkormányzat csatlakozásáról kell döntenie a közgyűlésnek, melyhez 90 %-os döntés szükségeltetik. Felsőpakony és Inárc község csatlakoznának 100-100 ezer Ft-os törzsrészvény vásárlásával, de már ez a 100-100 ezer Ft-os törzsrészvény sem fedi le azt a részvény mennyiséget, amit nekik jegyezniük kellene a jelenleg ismert fogyasztói egyenértékük alapján. Most már eleve kevesebbet vásárolnak, mint amit jegyezniük kellene. Dunavarsánynak 35 db részvényt kellene jegyeznie, és 34 db plusz részvényt kellene vásárolnia, hiszen jelen pillanatban 1 részvényünk van. Másik érdekessége ennek a fogyasztói egyenérték rendezési elvnek, hogy ha a közgyűlésre kiküldött meghívó mellékletébe becsatolt anyagot vesszük alapul, akkor abban az szerepel, hogy a Dunaharaszti részvények Vecsés Város Önkormányzatára és Gyál Város Önkormányzatára kerülne átruházásra. Ennek a határozatnak a megszavazásához a tulajdonosok egyhangú szavazata szükségeltetik. A kiküldött anyagban az alapszabály módosítás már úgy szerepel, mintha ezt a javaslatot már elfogadták volna. Ha az alapszabály módosításokat ezek alapulvételével elfogadná a közgyűlés, akkor egyrészt a saját alapszabályában kimondott fogyasztói egyenérték rendezési elvtől még inkább eltérne, hiszen két önkormányzat jóval nagyobb számú részvényrel rendelkezne. Ugyanakkor azok, akiknek több részvényrel kellene rendelkezniük, nem rendelkeznek. Ennek megoldására két lehetőség van. Az egyik lehetőség, hogy a DPMV Zrt. vásárolja meg Dunaharaszti Önkormányzatától ezeket a részvényeket, de a társaság részvényvásárlási korlátját az előterjesztésben is szereplő Ptk. ide vonatkozó szakasza korlátozza. A társaságtól pedig mi arányosan megvásárolnánk ezeket a részvényeket. A másik lehetőség: abban az esetben, ha ezt a társaság nem tudná megvásárolni, akkor mi, a hat önkormányzat jelezzük vételi szándékunkat, hogy a fogyasztói egyenértékünknek megfelelő mértékű részvényt megvásárolnánk. A többi önkormányzat is így járna el, hogy meghatalmazná a polgármestert a fogyasztói egyenértéknek megfelelő mértékű részvény vásárlására. Mi tudnánk a sorainkat rendezni, ezzel a szavazati arányunk is emelkedne a részvénytársaságon belül. Ahhoz, hogy ez az átruházás megvalósulhasson, ahhoz egyhangú tulajdonosi döntés kell. Mi azt javasoltuk, hogy megvesszük ezeket a részvényeket, és ennek megfelelően kellene a módosításokat átvezetni az alapszabályban. A másik igényünk az volt, ami az előterjesztésben is szerepel, hogy mi ragaszkodunk ahhoz – mivel megnőtt a fogyasztói egyenértékünk –, hogy az alapszabályban szabályozzák újra az igazgatósági és a felügyelőbizottsági tagságot. Jelenleg 5 tagú az igazgatóság. Meg kellene emelni az igazgatósági létszámot annyira, hogy mi, a 6 önkormányzat tudjunk olyan számú igazgatósági tagot delegálni, amennyi megilletne minket a fogyasztói egyenérték számítás alapján.

Polgármester asszony idézi az igazgatósági tagság jelölésének módjára vonatkozó részt az Alapszabályból.

Herczeg Mariann képviselő: Miért van alapszabályuk, ha nem aszerint működnek?

dr. Szilágyi Ákos jegyző: 5 igazgatósági tag van az alapszabályban. Egy, akit visszahívtak, ezért üresedés van, és azt kellene betölteni. A felügyelőbizottságban 3 fő van, azonban 25 ezer fogyasztói egyenértéktől lehet felügyelőbizottsági tagságot jelölni. Tehát járna nekünk egy felügyelőbizottsági tag jelölés. Az igazgató megajánlotta a 6 önkormányzatnak az 1 felügyelőbizottsági tagságot, az általunk tett javaslat alapján.

Jegyző úr elmondja, hogy találtak ennek a tisztségnek a betöltésére egy személyt.

Polgármester asszony részletesen elmondja, hogy miért is fontos ennek a tisztségnek a betöltése.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Ha ez a hölgy elvállalja ezt a tisztséget, akkor mi eleget tudunk tenni a feltételeknek. Azonban az új Ptk. hatályba lépett, ami előír egy törvényi moratóriumot, határidőt, ami minden gazdasági társaság részére adott. Részvénytársaság esetében 2016. március 15-ig van jogi lehetőség arra, hogy az alapszabályt összhangba hozzák az új Ptk. szabályozással. Van egy kitétel is, ha és amennyiben az alapszabály módosítás korábban szükségessé válik, mint az a legkésőbbi 2016. március 15-ei időpont, abban az esetben az érdemi módosítást már korábban be kell vinni a bíróság elé. Ebbe a közgyűlési meghívóba behelyezték azt az alapszabály tervezetet, ami a Ptk-val való összhangot megteremtené. Igen ám, de abban úgy tüntették fel, mintha egyhangúan elfogadták volna azt, hogy Dunaharaszti Város átruházta volna részvényeit Vecsésre és Gyálra. Megjelenik az 5 fős igazgatósági tagság az új igazgatósági tag kipontozott nevével, megjelenik a felügyelőbizottság 3 fővel ugyancsak kipontozva, amire mi megkaptuk a javaslat lehetőségét.

Jegyző úr részletesen ismerteti, hogy milyen mandátummal lenne megbízva Polgármester asszony. Ismételten utal a Ptk. szabályaira, és hangsúlyozza az alapszabályban leírtak fontosságát, illetve elmondja az ide vonatkozó módosítási javaslatukat.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Itt van a történelmi lehetőség, hogy esetleg a helyzetünket tudjuk stabilizálni, ami kockázattal is jár. Papírforma szerint 10 milliárdos vagyonnal vagyunk a történetben benne. Az amortizációs kulcsok leírásával jó pár év múlva el fog fogyni a társaság vagyona. Erre tettek egy javaslatot, hogy úgy alakítsuk át az amortizáció mértékét, hogy ez ne eredményezzen vagyonszétválást, de a vagyon megmaradjon. Ennek a számítási metodikának is szerepelnie kellene az alapszabályban. Szerintem az alapszabályt semmiképpen nem fogják tudni elfogadni, ezért kénytelenek lesznek újra összehívni egy közgyűlést a közeljövőben.

Herczeg Mariann képviselő: Nincs más önkormányzat, akivel esetleg össze lehetne fogni?

Gergőné Varga Tünde polgármester: Nincs. Hihetetlenül érdektelenek. Nem érdekli őket.

Mekler Andrea képviselő: Akkor mi miért nem lépünk ki, ha ilyen problémák vannak?

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Mert benne kell lenned.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Ha itt kilépünk, akkor a DPMV Zrt. összeomlik. Nem tudunk máshoz csatlakozni.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Ha a Fővárosi Csatornázási Művekhez csatlakoznánk, ott ez a 10 milliárd Ft-os vagyon, csepp a tengerben. Akkor annyi beesésünk sem lenne a cég működésébe, mint esetleg most.

Herczeg Mariann képviselő: Vecsés és Gyál tartják ezt kézben?

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Nem tartják kézben, ők állnak a menedzsment mögött. Azért akarják a tulajdoni részesedésüket növelni, mert ha ez a cég tönkremegy, akkor nyilván a tulajdoni arányok megfelelő összeget vesznek ki ebből a cégből.

Surányi Tibor képviselő: Nincs olyan lehetőség, mint a társasházaknál, hogy a tulajdonos a társaságon belül adja el a részvényeit? Közvetlenül eladná Dunavarsálynak a részvényeit. Mivel zártkörűen működő részvénytársaságról van szó, ehhez egyhangú tulajdonosi döntés szükségeltetik.

A testület egymás között tárgyalja a lehetőségeket a részvények vásárlásával kapcsolatban.

Surányi Tibor képviselő: Én úgy jónak tartom a határozati javaslatot.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: A hat önkormányzat egyet akar, és bizonyos szempontból csatlakozott hozzánk Szigethalom Önkormányzata is. Ugyanis a kisebbségi tulajdonosoknak, ha a szavazati arányok 5 %-át elérik, lehetőségük van napirendi pont felvételét kezdeményezni, ami arról szólna, hogy a felügyelőbizottság terjessze elő beszámolóját, hogy a májusi közgyűlésen kapott feladatokat hogyan hajtották végre.

Herczeg Mariann képviselő: Mi van akkor, ha Gyál és Vecsés meg akarja venni a részvényeket, mi azt mondjuk, hogy az egyenértékek alapján legyen elosztva, ők nem fogadják el ezt, és mi sem fogadjuk el az ő javaslatukat.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Akkor nincs egyhangú szavazás.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Az előző közgyűlés ott rekedt meg, hogy kétségbe vonták azt, hogy milyen alapon nem szavazhat, illetve nem vehet részt a közgyűlésen a polgármester. Ebből vita kerekedett a napirend előtti hozzászólásoknál és felfüggesztette a közgyűlést a levezető elnök, majd áttette következő időpontra.

Herczeg Mariann képviselő: Ennél a cégnél nincs egy jogtudor ember, aki az alapszabályban leírtakat betartatná, vagy hülyének nézik a többit?

Jegyző úr részletesen elmondja képviselő asszony kérdéséhez kapcsolódóan az előzményeket, a cég és egyes önkormányzatok érdekviszonyait.

dr. Szilágyi Ákos jegyző: A szolgáltatás területén működik a cég, csak a gazdálkodásnál vannak problémák, ami azt mutatja, hogy előbb vagy utóbb a cég feléli a vagyonát.

Herczeg Mariann képviselő: Ezért kérdeztem rá, mert rendben van, hogy valakit delegálunk, de ő tudni fogja azt, hogy ő miért lesz ott?

dr. Szilágyi Ákos jegyző: Természetesen tudja. Ha jól számoltuk 2 igazgatósági tag járna ennek a 6 önkormányzatnak a fogyasztói egyenérték alapján. Ha 2 igazgatósági tag delegálható lenne a részünkről az igazgatóságba és ők össze tudnának fogni, akkor már esetleg hatással tudnának lenni a többiekre. Ez egy hálátlan feladat.

Polgármester asszony beszámol az előző közgyűlésen történt eseményről a személyi kérdésekkel kapcsolatban.

Surányi Tibor képviselő: Nekem tetszik a javaslat. Mit tudunk most csinálni?

dr. Szilágyi Ákos jegyző: A javaslatot kellene most elfogadni, polgármester asszony elmegy erre a közgyűlésre, és majd látni fogjuk az eseményeket. A többi önkormányzat ugyanilyen tartalommal hatalmazza fel a polgármesterét.

Surányi Tibor képviselő megköszöni a gyors információadást és tájékoztatja a testületet, hogy a felhasználó egyenérték hogyan kerül kiszámításra.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Ismertetem a határozati javaslatot, mely a következő: Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gergőné Varga Tünde polgármester képviseleti mandátumát a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2015. október 15. napján 10 órától Vecsésen tartandó rendkívüli Közgyűlésére, valamint annak felfüggesztése esetén későbbi folytatására, továbbá a megismételt Közgyűlésre közgyűlési napirendenként az alábbiak szerint határozza meg:

- napirendi pont: Dunaharaszti Város Önkormányzata részvényeinek a Társaság részvényeseire (Gyál Város Önkormányzata és Vecsés Város Önkormányzata) történő átruházásához történő közgyűlési hozzájárulás megadása. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
Dunavarsány Város Önkormányzata a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (továbbiakban: DPMV Zrt.) törvényes működése érdekében fontosnak tartja, hogy a hatályos Alapszabály előírásainak megfelelően a DPMV Zrt. tulajdonos önkormányzatai rendelkezzenek a felhasználói egyenérték rendezési elvének megfelelő számú részvényekkel, tekintettel arra, hogy ez jelenleg nem így van. A jelenlegi aránytalanság további növelése miatt a Polgármester ne támogassa, hogy Dunaharaszti Város Önkormányzata az 55 db "A" típusú törzsrészvényét Gyál Város Önkormányzatára és Vecsés Város Önkormányzatára ruházza át, ellenben javasolja (és támogassa), ha
 - a DPMV Zrt. megfelel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:222.§-ában foglalt feltételeknek, akkor Dunaharaszti Város Önkormányzatától vásárolja meg a törzsrészvényeket, majd azokat ajánlja fel megvételre az átruházás szabályainak megfelelő alkalmazásával azon tulajdonos önkormányzatoknak, akiknek nincsenek meg a megfelelő számú részvényei a felhasználói egyenérték rendezési elve alapján.
 - a DPMV Zrt. nem felel meg az a) pont szerinti feltételeknek, akkor jelentse be Dunavarsány Város Önkormányzatának vásárlási szándékát - az a) pont hatályosulása esetén is - Dunaharaszti Város Önkormányzatának 34 db "A" típusú törzsrészvénye megvásárlására, annak érdekében, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata a hatályos Alapszabálynak megfelelően a 33889 fogyasztói egyenértékünknek megfelelő 35 db részvénnyel rendelkezzen.
- napirendi pont: A Társaság új felügyelő bizottsági tagjának megválasztása az Alapszabály és a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény rendelkezéseinek a figyelembevételével. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
Dunavarsány Város Önkormányzata összhangban a DPMV Zrt. hatályos Alapszabályával és a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának állásfoglalásával, figyelemmel a Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatok együttes 52599 fogyasztói egyenértékére a saját részéről határozottan ragaszkodik az önkormányzatokat az együttes fogyasztói egyenértékük alapján megillető, megfelelő számú igazgatósági és felügyelő bizottsági tagsághoz a DPMV Zrt. Igazgatóságában és a Felügyelő Bizottságában. A Polgármester ezt jelentse be, természetesen kihangsúlyozva, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata a DPMV Zrt. törvényes működésének helyreállítása érdekében, mivel a Felügyelő Bizottság működése jelenleg 2 fővel nem törvényes, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatokkal egyetértésben, a DPMV Zrt. Felügyelő Bizottságába Szabó Mónika (Budapest, 1970. szeptember 1.; anyja neve: Pataki Zsuzsanna) 2370 Dabas, Berkenye utca 3. szám alatti lakost jelöli és megválasztását támogatja.

3. napirendi pont: A Társaság új igazgatósági tagjának megválasztása az Alapszabály és a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény rendelkezéseinek a figyelembevételével. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
Dunavarsány Város Önkormányzata összhangban a DPMV Zrt. hatályos Alapszabályával és a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának állásfoglalásával, figyelemmel a Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatok együttes 52599 fogyasztói egyenértékére a saját részéről határozottan ragaszkodik az önkormányzatokat az együttes fogyasztói egyenértékük alapján megillető, megfelelő számú igazgatósági és felügyelő bizottsági tagsághoz a DPMV Zrt. Igazgatóságában és a Felügyelő Bizottságában. A Polgármester, tekintettel arra, hogy ez jelenleg nem így van és arra, hogy az Alapszabály fogyasztói egyenérték rendezési elvének ellentmond az Alapszabály Igazgatóság tagjainak létszámát meghatározó rendelkezése, továbbá arra, hogy az Igazgatóság törvényes működése 4 fővel is biztosított, a szavazásnál tartózkodjon.
4. napirendi pont: A Társaság jegyzett tőkéjének 200.000,- Ft-tal történő felemelése, új törzsrészcsevegény forgalomba hozatalával, akképpen, hogy a közgyűlés kijelöli a részvények átvételére jogosult új részvényeseket, azaz Inárcs Nagyközség Önkormányzata, valamint Felsőpakony Község Önkormányzata csatlakozik a Társaság részvényesei közé. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
A Polgármester hívja fel a DPMV Zrt. Igazgatósága figyelmét arra, hogy a csatlakozó Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata és Inárcs Nagyközség Önkormányzata nem a hatályos Alapszabály fogyasztói egyenérték elvéhez igazodó számú részvényt vásárolt. Az előterjesztett határozati javaslat részvényjegyzési elsőbbségi jogra hivatkozó kitétele nem tényszerű, a részvényesek egy része nem rendelkezik a hatályos Alapszabályban rögzített felhasználói egyenérték rendezési elvhez igazodó számú részvényvel. Ezért a Polgármester tartózkodjon a szavazásnál.
5. napirendi pont: A Társaság jelenlegi telephelyének megváltoztatása, valamint a Társaság Dunaharaszttiban és Pécelen található szennyvíztelep fióktelepeinek ingatlan összevonásból eredő helyrajzi szám változásának átvezetése. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
A Polgármester támogatja a határozati javaslatot.
6. napirendi pont: A Társaság elsőbbségi részvényeinek törzsrészvényvé történő átalakítása az Alapszabályban foglaltak szerint. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
A Polgármester támogatja a határozati javaslatot.
7. napirendi pont: Döntés arról, hogy a Társaság Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényvel összhangban működik tovább, és a fenti napirendi pontok alapján hozott határozatoknak és a Ptk-ban foglalt változásoknak megfelelően a Társaság új Alapszabályának elfogadása.
A Polgármester a közgyűlési meghívó mellékleteként kiküldött Alapszabály-tervezetet ebben a tartalmi formájában ne támogatja, tekintettel, hogy abban nem érvényesülnek a felhasználói egyenérték rendezési elvének megfelelő számú részvényarányok és a tervezett módosítás a jelenleg fennálló aránytalanságot tovább növeli. Az Alapszabály-tervezetben rendezni kell a fogyasztói egyenértékekhez igazodóan a felügyelő bizottsági és igazgatósági tagságokat is. A Polgármester a DPMV Zrt. törvényes működésének helyreállítása érdekében a Közgyűlésen kizárólag a DPMV Zrt. Felügyelő Bizottsága kiegészítésére irányuló javaslatunkat tartalmazó Alapszabály-módosítást támogatja. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény 12.§ (2) bekezdés b) pontja alapján tárgyi Alapszabály módosítására 2016. március 15. napjáig van lehetőség, azonban, ha a Közgyűlés dönt a Felügyelő Bizottságot érintő Alapszabály módosításról, akkor dönteni kell egyidejűleg a Ptk-val való összhangot megteremtő egyéb Alapszabály módosításokról is. Ezért a Polgármester javasolja az Alapszabály módosítás szükséges egyeztetések lefolytatása utáni rendkívüli Közgyűlésen való újra tárgyalását a törvényi határidőn belül.

Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, szavazzon.

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás** szavazatarányban az alábbi határozatot hozza:

155/2015. (X. 12.) számú Képviselő-testületi határozat

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Gergőné Varga Tünde polgármester képviseleti mandátumát a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. 2015. október 15. napján 10 órától Vecsésen tartandó rendkívüli Közgyűlésére, valamint annak felfüggesztése esetén későbbi folytatására, továbbá a megismételt Közgyűlésre közgyűlési napirendenként az alábbiak szerint határozza meg:

1. napirendi pont: Dunaharaszti Város Önkormányzata részvényeinek a Társaság részvényeseire (Gyál Város Önkormányzata és Vecsés Város Önkormányzata) történő átruházásához történő közgyűlési hozzájárulás megadása. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.

Dunavarsány Város Önkormányzata a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. (továbbiakban: DPMV Zrt.) törvényes működése érdekében fontosnak tartja, hogy a hatályos Alapszabály előírásainak megfelelően a DPMV Zrt. tulajdonos önkormányzatai rendelkezzenek a felhasználói egyenérték rendezési elvének megfelelő számú részvényekkel, tekintettel arra, hogy ez jelenleg nem így van. A jelenlegi aránytalanság további növelése miatt a Polgármester ne támogassa, hogy Dunaharaszti Város Önkormányzata az 55 db "A" típusú törzsrészvényét Gyál Város Önkormányzatára és Vecsés Város Önkormányzatára ruházza át, ellenben javasolja (és támogassa), ha

- a) a DPMV Zrt. megfelel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:222.§-ában foglalt feltételeknek, akkor Dunaharaszti Város Önkormányzatától vásárolja meg a törzsrészvényeket, majd azokat ajánlja fel megvételre az átruházás szabályainak megfelelő alkalmazásával azon tulajdonos önkormányzatoknak, akiknek nincsenek meg a megfelelő számú részvényei a felhasználói egyenérték rendezési elve alapján.
 - b) a DPMV Zrt. nem felel meg az a) pont szerinti feltételeknek, akkor jelentse be Dunavarsány Város Önkormányzatának vásárlási szándékát - az a) pont hatályosulása esetén is - Dunaharaszti Város Önkormányzatának 34 db "A" típusú törzsrészvénye megvásárlására, annak érdekében, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata a hatályos Alapszabálynak megfelelően a 33889 fogyasztói egyenértékünknek megfelelő 35 db részvénnyel rendelkezzen.
2. napirendi pont: A Társaság új felügyelő bizottsági tagjának megválasztása az Alapszabály és a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény rendelkezéseinek a figyelembevételével. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
Dunavarsány Város Önkormányzata összhangban a DPMV Zrt. hatályos Alapszabályával és a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának állásfoglalásával, figyelemmel a Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatok együttes 52599 fogyasztói egyenértékére a saját részéről határozottan ragaszkodik az önkormányzatokat az együttes fogyasztói egyenértékük alapján megillető, megfelelő számú igazgatósági és felügyelő bizottsági tagsághoz a DPMV Zrt. Igazgatóságában és a Felügyelő Bizottságában. A Polgármester ezt jelentse be, természetesen kihangsúlyozva, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata a DPMV Zrt. törvényes működésének helyreállítása érdekében, mivel a Felügyelő Bizottság működése jelenleg 2 fővel nem törvényes, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatokkal egyetértésben, a DPMV Zrt. Felügyelő Bizottságába Szabó Mónika (Budapest, 1970. szeptember 1.; anyja neve: Pataki Zsuzsanna) 2370 Dabas, Berkenye utca 3. szám alatti lakost jelöli és megválasztását támogatja.
 3. napirendi pont: A Társaság új igazgatósági tagjának megválasztása az Alapszabály és a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény rendelkezéseinek a figyelembevételével. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.

Dunavarsány Város Önkormányzata összhangban a DPMV Zrt. hatályos Alapszabályával és a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának állásfoglalásával, figyelemmel a Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatok együttes 52599 fogyasztói egyenértékére a saját részéről határozottan ragaszkodik az önkormányzatokat az együttes fogyasztói egyenértékük alapján megillető, megfelelő számú igazgatósági és felügyelő bizottsági tagsághoz a DPMV Zrt. Igazgatóságában és a Felügyelő Bizottságában. A Polgármester, tekintettel arra, hogy ez jelenleg nem így van és arra, hogy az Alapszabály fogyasztói egyenérték rendezési elvének ellentmond az Alapszabály Igazgatóság tagjainak létszámát meghatározó rendelkezése, továbbá arra, hogy az Igazgatóság törvényes működése 4 fővel is biztosított, a szavazásnál tartózkodjon.

4. napirendi pont: A Társaság jegyzett tőkéjének 200.000,- Ft-tal történő felemelése, új törzsrészcsevény forgalomba hozatalával, akképpen, hogy a közgyűlés kijelöli a részvények átvételére jogosult új részvényeseket, azaz Inárcs Nagyközség Önkormányzata, valamint Felsőpakony Község Önkormányzata csatlakozik a Társaság részvényesei közé. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
A Polgármester hívja fel a DPMV Zrt. Igazgatósága figyelmét arra, hogy a csatlakozó Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata és Inárcs Nagyközség Önkormányzata nem a hatályos Alapszabály fogyasztói egyenérték elvéhez igazodó számú részvcenyt vásárolt. Az előterjesztett határozati javaslat részvcenyjegyzési elsőbbségi jogra hivatkozó kitétele nem tényszerű, a részvcenyesek egy része nem rendelkezik a hatályos Alapszabályban rögzített felhasználói egyenérték rendezési elvhez igazodó számú részvcennyel. Ezért a Polgármester tartózkodjon a szavazásnál.
5. napirendi pont: A Társaság jelenlegi telephelyének megváltoztatása, valamint a Társaság Dunaharaszttiban és Pécelen található szennyvíztelep fióktelepeinek ingatlan összevonásból eredő helyrajzi szám változásának átvezetése. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
A Polgármester támogatssa a határozati javaslatot.
6. napirendi pont: A Társaság elsőbbségi részvcenyeseinek törzsrészvcennyé történő átalakítása az Alapszabályban foglaltak szerint. Az ehhez szükséges döntések meghozatala.
A Polgármester támogatssa a határozati javaslatot.
7. napirendi pont: Döntés arról, hogy a Társaság Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvcennyel összhangban működik tovább, és a fenti napirendi pontok alapján hozott határozatoknak és a Ptk-ban foglalt változásoknak megfelelően a Társaság új Alapszabályának elfogadása.
A Polgármester a közgyűlési meghívó mellékleteként kiküldött Alapszabály-tervezetet ebben a tartalmi formájában ne támogatssa, tekintettel, hogy abban nem érvényesülnek a felhasználói egyenérték rendezési elvének megfelelő számú részvcenyarányok és a tervezett módosítás a jelenleg fennálló aránytalanságot tovább növeli. Az Alapszabály-tervezetben rendezni kell a fogyasztói egyenértékekhez igazodóan a felügyelő bizottsági és igazgatósági tagságokat is. A Polgármester a DPMV Zrt. törvcenyés működésének helyreállítására érdekében a Közgyűlésen kizárólag a DPMV Zrt. Felügyelő Bizottsága kiegészítésére irányuló javaslatunkat tartalmazó Alapszabály-módosítást támogatssa. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvceny hatálybalépésével összefüggő átmeneti és felhatalmazó rendelkezésekről szóló 2013. évi CLXXVII. törvceny 12.§ (2) bekezdés b) pontja alapján tárgyi Alapszabály módosítására 2016. március 15. napjáig van lehetőség, azonban, ha a Közgyűlés dönt a Felügyelő Bizottságot érintő Alapszabály módosításról, akkor dönteni kell egyidejűleg a Ptk-val való összhangot megteremtő egyéb Alapszabály módosításokról is. Ezért a Polgármester

javasolja az Alapszabály módosítás szükséges egyeztetések lefolytatása utáni rendkívüli Közgyűlésen való újra tárgyalását a törvényi határidőn belül.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Gergőné Varga Tünde polgármester: Megköszöni mindenkinek a mai ülésen való részvételét és a hozzászólásokat, az ülést bezárja. /17⁰⁰ h/

A jegyzőkönyv 17⁰⁰ órakor lezárásra kerül.

K.m.f.

Gergőné Varga Tünde
polgármester

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles:

Száger Gyula
képviselő

Surányi Tibor
képviselő